L5CV

s M&
P
=]
g
<
Q. = A
S
o)
a\
S
~
< N
< M
2
S
0
oc
19,1
Q
S
% Er N\ =
3 [
5 N
= oY
S \ N— _“
S
S
Qé
< 10
AN
= 1 *Pazmeps dn5 cnpaBok.
E 2 Heyka3zaHHsie paduycsi ckpyeaeHud 0.5 M.
by
]
™
Q
g
3 A257
3
'§ /lum. Macca | Macwmao
= Usm| lucm| Ne dokym. Todn. Jamd 7-— 5 o/1m
Paspad. |Tepéxur C. M8X25 nas 70 16.76 2 3:1
S [po8. KapnobB /. /
2 T. koHmp. /lucm | /lucmob 1
Qé
§ H. koHmp. Cmanb COBEPU3ABO/
Ymé.
Uugp: Konupoban Popmam A4

®aun: A257 T-donm M8x25, naz 10



	DRW1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2


